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s 1. náměstkem primátora 
Petrem Buršíkem

Je za námi měsíc červenec, který je díky MFF 
pro město tím nejrušnějšim. Domníváte se, že si 
jej fanoušci filmu užili?
Jsem si jistý, že se červenec vydařil nejen pro fil
mové fanoušky, ale i pro všechny ostatní. Ačkoliv 
nám počasí ukázalo svou příznivou i zamračenou 
tvář, určitě se mnozí z nás měli šanci přesvědčit, 
jak vylepšil své služby areál Rolava a především 
se nám dařilo udržet v koupališti čistou a kvalit
ní vodu. Potěšila mě i slova chvály od návštěvníků 
našeho města, kteří s velkým překvapením zazna
menali odstranění „vředu" naproti vřídelní koloná
dě, kde se místo ohyzdné ohrady po dlouhých le
tech objevil příjemný parčík.

Prázdniny jsou časem dovolených a odpočinku, 
přesto jsme v Karlových Varech svědky mno
hých proměn.
Rozjeté investiční akce neustávají ani v létě. Dvě 
z nich mám pravidelně pod drobnohledem a kla
du na ně mimořádně přísné nároky. Je to zapr
vé demolice garáží ve Staré Roli v Jabloňové uli
ci. V této odpudivé a nebezpečné lokalitě by mís
to skládek, bezdomovců a uživatelů drog měl najít 
své místo investor, který může nabídnout drobnou 
a čistou výrobu. Dále pečlivě hlídám průběh oprav 
Staré pražské silnice. Po první etapě rekonstruk
ce, kde se nám podá řilo ušetřit přes 3 miliony ko
run, začíná nyní etapa druhá, která je techno logic
ky mimořádně náročná. Tato silnice je ovšem kul
turní památkou technického charakteru a zaslouží 
si odbornou péči.

Co byste přál Karlovarákům do druhé polovi
ny léta?
Především, aby si našli čas na odpočinek a nabrali 
nové síly. Je lhostejno, zda to bude v hotelu u pláže 
nebo třeba na zahrádce. Každopádně přeji těm, co 
se chystají na dovolenou, ať si z ní dovezou samé 
příjemné zážitky. No a těm školou povinným přeji, 
ať srpen ubíhá co nejpomaleji.
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY
je prázdninová recepční Dita Patáková. Po maturitě 
na karlovarském gymnáziu zvolila brigádu v recep
ci KV CITY CENTRUM na Rolavě. Ve 12hodinových 
směnách pomáhala spolu s dalšími studenty batůž- 
kářům ve stanovém městečku 49.MFF. Po prázdni
nách jí čeká 1. ročník Právnické fakulty.

05 SVÁTEK FILMOVÉ MÚZY SKONČIL
Ohlédneme se za hvězdami 49. MFF, jako byli Mel 
Gibson a Franco Nero. Představíme umělce, kte
ří získali Křišťálový globus a měli největší sympatie 
u téměř 130 tisíc diváků.

09 MĚSTO ČEKÁ PODEVÁTÉ TRIATHLON
Ve dnech 16. a 17. srpna uvítá závodníky a zároveň 
oslaví 20 let od prvního lázeňského triathlonu v uli
cích lázní.

12 PRAPOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
ze Staré Role se umístil v desítce nejhezčích stan
dart Čech a Moravy. Místní nadšenci tím naváza
li na více než 140letou tradici sboru na tomto karlo
varském předměstí.

13 NEJLEPŠÍ REGIONÁLNÍ POTRAVINY
míří na 4. ročník Farmářských trhů. Stránka Gastro
nomie nabídne vedle seznamu NEJ potravinářských 
produktů kraje také tipy, jak si můžete zlepšit kul
turu stolování.

15 V SERIÁLU KARLOVARSKÉ RODINY
představíme italskou linii rodu Mattoni z Lombardie 
i karlovarskou větev, začínající u Andrea Mattoniho 
z Tremezza. Chybět nebude životní dráha nejslav
nějšího této dynastie Heinricha Kašpara Mattoniho.

28 BASKETBALISTKY ČEKÁ PLNÁ KV ARENA
při Mezinárodním turnaji od 26. do 28. srpna. Už po
páté budeme hostiteli špičkové akce ženského svě
tového basketbalu.
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